

Tržby Trumpovy sbírky NFT po zprávách o obvinění vzrostly o 445 %.

[IE interestingengineering.com/culture/trumps-nft-collection-soar](https://interestingengineering.com/culture/trumps-nft-collection-soar)

1. dubna 2023



Sbírka NFT bývalého prezidenta USA Donalda Trumpa zažívá oživení poté, co se v titulcích objevily zprávy o jeho trestním obvinění.

Prodeje 45 000 kusů kolekce Trumps v různých pozicích a macho outfitech se podle CryptoSlam zvýšily o 445 %, tedy zhruba 186 000 dolarů, jak se tato zpráva rozšířila .

"Obrovský skok v tržbách je zvláště pozoruhodný, protože březen byl jedním z nejpomalejších pro sběr, protože objem obchodů před obviněním klesl o polovinu ve srovnání s předchozím měsícem," uvedla zpráva *Fortune Media* .

Viz také

Nejlevnější NFT skupiny se k pátku zvýšil o 13 % na 0,55 etheru, neboli mírně pod 1 000 USD, podle cenového minima NFT .

Za sbírku NFT na začátku tohoto roku bylo během 24 hodin nakoupeno něco málo přes 22 000 USD, což je prudký pokles oproti 4,5 milionu USD, které projekt vygeneroval při prvním uvedení do prodeje v prosinci.

NFT byly původně nabízeny za 99 dolarů za kus a Trump je inzeroval ve videu na své alternativě Twitteru Truth Social.

Kryptoměna s názvem FreedomCoin, dříve známá jako TrumpCoin, se v pátek kromě NFT zvýšila o 50 %.

Výhody pro '#TeamStormy'

I když se zdá, že obžaloba zvyšuje hodnotu zboží a sběratelských předmětů souvisejících s Trumpem, z výhod této zprávy zřejmě profitovala pornohvězda Stormy Daniels, která je středem jeho obvinění.

Daniels ve čtvrtek tweetoval: „#TeamStormy merch [a] objednávky na autogramy se hrnou,“ když se fanoušci hrnuli bránit ženu, kterou údajně Donald Trump podplatil, aby mlčela o aféře, kterou bývalý prezident zpochybňuje.

Podle zprávy *Fortune* Daniel, jehož skutečné jméno je Stephanie Clifford, prodává na svých webových stránkách zboží, jako je žvýkáci hračka pro psa za 30 dolarů, která vypadá jako Trump.

Nejoblíbenější

Po „DŮLEŽITÉM OZNÁMENÍ“ Trump koncem minulého roku vyhlásil NFT. Spouštěcí video podobné infomercialu a nekvalitní úprava sběratelských karet byly dva faktory, které si na obrázku napravo a nalevo dělaly legraci z řady NFT.

Když se poprvé objevily karty NFT, Trump se podle videa na webu Collect Trump Cards označoval jako „váš oblíbený prezident všech dob; lepší než Lincoln; lepší než Washington“.

Nákup každého ze 45 000 dostupných NFT stojí 99 USD. Ti, kteří si je koupí, podle Trumpa vstupují do slosování o možnost setkat se s ním v Mar-A-Lago a také o další ceny. Podle příslibů prodeje by ti, kteří si zakoupili 45 NFT, měli zaručenou slavnostní večeři s Trumpem.

1. Domov
2. Kultura

 ZOBRAZIT KOMENTÁŘ (0) 